

Выставка древнебелорусских костюмов вызвала большой интерес британцев

В Лондоне в посольстве Беларуси открылась выставка женских нарядов конца XIX — начала XX века и национальных рушников. Их привез в Великобританию Музей древнебелорусской культуры Института искусствоведения, этнографии и фольклора имени Кондрата Крапивы Национальной академии наук. Представленные экспонаты отображают традиции различных регионов нашей страны. Посетители увидели стародорожский, малоритский, кобринский, березинский и калинковичский костюмы. Определенный колорит мероприятия придала старинная белорусская музыка, которую исполнял на дуде Александр Сурба — аспирант Белорусского государственного университета культуры и искусств. Выставка вызвала необычайный интерес многочисленных посетителей. Среди них были представители политической элиты, бизнеса и творческая интеллигенция.